

# Helix ry hallituksen kokous 6/2021

## Pöytäkirja

Kokous järjestetään Zoomissa

12.4.2021 Klo 17:00

**Läsnäolijat:** Saku Mattila (puheenjohtaja), Timo Pihlajamäki (varapuheenjohtaja), Milla Koponen (sihteeri), Joonas Raudaskoski (taloudenhoitaja), Liisa Haltia (tiedottaja), Aatu Ruohonen (kertsikeisari), Veikka Valtanen (tapahtumamestari), Lilja Nikula (VR:n päätoimittaja), Maria Saario (tuotevastaava), Heidi Putkuri (KV-vastaava), Valtteri Leppilampi (Biofilmi-vastaava), Johanna Kupari (hallituksen jäsen), Ilari Pirttilä

### 1. Kokouksen avaus

Avataan kokous ajassa 17:07

Sihteeriksi valittiin Veikka Valtanen

### 2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

**Päätös:** Kokous on laillisesti koollekutsuttu ja hallituksesta vähintään puolet ovat paikalla, joten todetaan kokous lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi.

### 3. Esityslistan hyväksyminen

Muutoksia:

10.2 Haalariasiaa

10.3 Ryhmäyttävää tapahtumaa

10.4 Digitointiprojekti ja tuet

10.5 Yhdistyslain muutos

**Päätös:** Päätetään lisätä yllä esitettävät kohdat esityslistaan ja hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

#### **4. Edellisen kokouksen 5/2021 hyväksyminen**

Timo Pihlajamäki huomautti edellisen pöytäkirjan alareunassa sijaitsevasta #- merkistä ja oman nimen ilmenemisestä läsnä olevaksi kahdesti.

**Päätös:** Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja yllä olevat huomautukset korjaten.

#### **5. Ilmoitusasiat**

2018 jäsenrekisteriuudistuksen toteutuksesta ja vanhasta rekisteristä oli tiedusteltu, jotta saataisiin selville jäsenten yhdistykseen liittymisvuodet; toteutusta ei ollut saatu vielä selville, mutta Saku Mattila oli ottanut talteen vanhan jäsenrekisterin verkkosivuilta.

#### **6. Posti**

Ei postia

#### **7. Talous**

Viimeiset haalarisponsoroinnin rahat ovat tulleet viimein tilille.

Ensimmäiset kannattajajäsenmaksut on laskutettu.

#### **8. Opintoasiat**

Ei ole opintoasiaa

## 9. Vapaa radikaali

Painossa on ollut ongelmia, mutta asia on nyt hoidossa.

## 10. Esitettävät asiat

### 10.1. Opitopistehakemukset

#### 10.1.1. Ella Piekkarin opintopistehakemus (Liite1)

Ella hakee kahta opintopistettä järjestötoiminnastaan.

**Päätös:** Hyväksytään hakemus kahdelle opintopisteelle.

### 10.2. Haalariasiaa

Sovitaan myöhemmin deadline maksuun, jonka jälkeen aletaan myymään varastoon jääneitä haalareita.

### 10.3. Ryhmäyttävää tapahtumaa

Touko-kesäkuussa on alustavasti suunnitteilla grillibileet. Muuta ryhmäyttävää tapahtumaa voidaan järjestää koronarajoitusten raameissa. Roskienkeruukisa-työryhmä perustettiin: Heidi Putkuri, Milla Koponen, Joonas Raudaskoski, Saku Mattila, Aatu Ruohonen, Veikka Valtanen.

### 10.4. Digitointi- ja tuet

Digitointiin pyydetään/haetaan HYY:n projektitukea. 25.4 viimeinen hakupäivä kyseiselle tuelle. Koska budjetissa ei riitä ylimääräistä rahaa 300-400€, joka olisi reilu palkkio Timo Pihlajamäen arvion mukaan noin 2 viikon työstä, myös Loimun sponsorointia haetaan projektiin. Helix voi itse maksaa 100 euroa työkorvaussummasta.

- 10.5. Yhdistylain muutos  
Yhdistuslaki uudistuu ja tulevaan lakiin voi vaikuttaa yksityishenkilönä tai yhdistyksenä. Päätettiin jättää jokaiselle yksityishenkilönä vastuu vaikuttaa siihen.

## 11. Menneet tapahtumat

- 11.1. Viikin Suuri kilometrikilpailu (II.-III. viikko; 29.3.-11.4.2021)  
EKY voitti, YFK toisena. Helixin saldo lopussa oli 3583.7km. Keskon sponsorointia tiedustellaan. 61 jäsentä osallistui kisaan joista 50 kulki enemmän kuin 30km. Heille jaetaan haalarimerkki. 100€ saatiin Loimun puolesta kerättyä hyväntekeväisyyteen Mieli ry:lle.

## 12. Tulevat tapahtumat

- 12.1. Verenluovutushaaste 1.3. - 1.5.2021  
Saku Mattila hoitaa Doodlen yhteisosallistumisesta verenluovutukseen.
- 12.2. Vappu  
Suunnittelu kesken. Tulossa 22.4 facebook-tapahtuman kaltaista. Lisää järjestäjiä tarvitaan.
- 12.3. LoVin Urailta  
Siirtyy syksyyn.
- 12.4. Verkkosivujen päivittäjaiset 07.05.2021  
Järjestetään pienellä ryhmällä paikan päällä ja etäyhteydellä Zoomissa

### 13. Biosfääri ja MMYL

Vappusuunnittelua on ollut tekeillä. Kertsillä on ollut pitkään Biosfäärin laatikko täynnä villalankakeriä. Pyydetään Biosfääriä selvittelemään tavaroitaan.

### 14. Symbioosi

### 15. META

15.1 Kiitos Saku Mattilalle kilometrikisan hoitamisesta!

15.2 Haalarimerkki-kilpailua aletaan suunnittelemaan Maria Saarion ja Veikka Valtasen toimesta. Palkinto kisasta on vielä auki.

15.3 Sateenkari-Helix-merkistä osa tuotoista voitaisiin lahjoittaa Helsinki SETA:lle.

15.4 "Genetiikka on pelastunut minut Jumalalta" merkin teksti voidaan vaihtaa esimerkiksi "Genetiikka on pelastanut minut huuhaalta" tekstiksi.

### 16. Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

**Päätös:** Seuraava kokous pidetään 20.4.2021 klo 17:00

### 17. Halkon TOP3

1. Kilometrikisassa Helix keräsi 3583.7 km
2. Verenluovutushaaste jatkuu 1.5 asti
3. Viimeinen mahdollisuus hakea haalarinsa

### 18. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 18:31

---

**Puheenjohtaja Saku Mattila**

**Sihteeri Veikka Valtanen**

